

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
w trybie przetargu nieograniczonego na:**

„Remont ulicy Parkingowej w Łękawicy”

W związku z otrzymanymi zapytaniem od Wykonawcy, Zamawiający działając na podstawie art.38 ust 1,2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) **udziela następujących odpowiedzi na zadane pytania:**

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający posiada ustalony przebieg granic działek Inwestora z działkami przylegającymi do zakresu prac, czy posiada mapę do celów projektowych? Czy w przypadku braku powyższych dokumentów Zamawiający przewiduje geodezyjne odtworzenie granic – gdzie należy wycenić ewentualne prace?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada ustalonego przebiegu granic działek Inwestora z działkami przylegającymi do zakresu prac oraz nie posiada mapy do celów projektowych. Zamawiający nie przewiduje geodezyjnego odtworzenia granic.

Pytanie nr 2:

Czy remont drogi będzie zgodny ze śladem istniejących drogi?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zabudowę ażurów 40x60x10 lub 60x40x8?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zabudowę ażurów 40x60x10.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę technologii wykonania poboczy powierzchniowe utrwalenie ze względu na brak możliwości wykonania z powodu zbyt niskich temperatur na przełomie listopada i grudnia (kiedy przewiduje się zakończenie robót?)

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii wykonania poboczy. Termin zakończenia realizacji przedmiotu umowy – do 30 dni od daty podpisania umowy.

WÓJT GMINY ŁĘKAWICA
Tadeusz Tomiczek